
1

Installation Instructions

SRCOOL60KCW Top Pipe 
Installation Kit

Model: SRCOOL60KTP

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • www.tripplite.com/support

Copyright © 2016 Tripp Lite. All rights reserved.

Components List	 2
Installation Cross-section Comparison	 3
Installation	 4
Inlet Pipe Installation	 4

Outlet Pipe Installation	 6

Español 	 7
Français 	 13



2

Components List

A  
Lower Inlet Pipe Extension  

(x1)

D  
Upper Mounting Rail 

(x1)

E  
Hex Nipple 

(x1)

F  
Pipe Clamp 

(x2)

G  
M4 x 0.7 x 8 mm 

Screw (x4)

H  
M4 x 4.6 mm 
Hex Nut (x2)

I  
M6 x 1 x 55 mm 

Hex Bolt (x4)

B  
Upper Inlet Pipe Extension 

(x1)

C  
Outlet Pipe Extension 

(x1)



3

Installation Cross-section Comparison

Factory Configuration Top Pipe Installation Kit

Outlet 
Pipe

D 	

C 	

B 	

A 	

A 	Lower Inlet Pipe Extension

B 	Upper Inlet Pipe Extension

C 	Upper Outlet Pipe Extension

D 	Upper Mounting Rail

Inlet 
Pipe



4

Installation

3 	 Remove the mount connecting the Outlet 
Pipe to the Lower Mounting Rail. Use two 
(2) M4 screws G  to reattach the mount, 
as shown in the diagram.

3

G

2 	 Apply tape dope to the Hex Nipple threads 
E  and attach to the Inlet Pipe connector. 

Use two wrenches to secure the Hex 
Nipple, turning counterclockwise.

2

E

WARNING:
Only authorized service personnel should perform the following installation procedures. To avoid equipment damage or 
personal injury, do not perform unauthorized installation, piping or handling. Overtightening can damage pipes and/or 
hardware threads. Reference the hardware torque chart below for recommended tightening force.

Hardware Torque

M4 x 0.7 x 8 mm Screw / M4 x 4.6 mm Hex Nut 17±1 lbf·in (2±0.2 N·m)

Hex Nipple / Pipe Extension Connector 885±44 lbf·in (100±5 N·m)

M6 x 1 x 55 mm Hex Bolt 69±4.3 lbf·in (7.8±0.5 N·m)

Inlet Pipe Installation
1 	 Secure the Upper Mounting Rail D  to the 

unit using two (2) M4 screws G  and two 
(2) M4 Hex Nuts H .

1

D GG HH



5

Installation

4

4 	 Using two (2) M6 Hex Bolts I , attach the 
Lower Inlet Pipe Extension A  to the Pipe 
Clamp F  on the Lower Mounting Rail.

A

I

F

5

5 	 Secure the Lower Inlet Pipe Extension A  
to the Hex Nipple E  and secure using two 
wrenches.

A
E

6

6 	 Connect the Upper Inlet Pipe Extension B  
to the Lower Inlet Pipe Extension A  and 
secure using two wrenches.

B

A



6

Installation

7 	 Using the two (2) M6 Hex Bolts I ,  
secure the Upper Inlet Pipe Extension B  to 
the Pipe Clamp F  on the Upper Mounting 
Rail D .

7

I

B

F

D

Outlet Pipe Installation
1 	 Remove the water temperature sensor from 

the Outlet Pipe and place in a safe area.

	 Caution: To avoid damaging the cable, 
remove the sensor by pulling the rubber 
connector.

2 	 Cut the foam insulation to access the flow 
meter located in the upper portion of the 
unit, as shown in the diagram. Use two 
wenches to remove the lower nut on the 
flow meter and remove the Outlet Pipe. 

3 	 Position the Outlet Extension Pipe C  
adjacent to the Upper Mounting Rail D  
and attach the Outlet Pipe Extension to the 
flow meter by hand 

3.1 	 Using with two (2) M8 screws F , secure 
the Upper Inlet Pipe Extension to the Pipe 
Clamp on the Upper Mounting Rail 

3.2 	 Then secure the Outlet Pipe Extension to 
the flow meter using two wrenches.

C

3.1

3.2

D

F

Flow 
Meter

4 	 Apply thermal grease to the water temperature sensor removed in step 1. Carefully insert the water temperature sensor into sensor 
inlet located on the Outlet Pipe Extension. 

	 Caution: To avoid damaging the cable, insert the sensor by pushing the rubber connector.

5 	 Insulate pipe to avoid water condensation.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • www.tripplite.com/support



7

Instrucciones de Instalación

Juego de instalación 
para Tubería Superior  

SRCOOL60KCW
Modelo: SRCOOL60KTP

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. • www.tripplite.com/support

Copyright © 2016 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.

Lista de Componentes	 8
Comparación de Secciones  
Transversales de Instalación	 9
Instalación	 10
Instalación del Tubo de Entrada	 10

Instalación del Tubo de Salida	 12

English 	 1
Français 	 13



8

Lista de Componentes

A  
Extensión de Tubo de  
Entrada Inferior (x1)

D  
Riel de Instalación Superior 

(x1)

E  
Niple Hexagonal 

(x1)

F  
Abrazadera 

del Tubo (x2)

G  
Tornillo  

M4 x 0.7 x 8 mm 
 (x4)

H  
Tuerca Hexagonal 
M4 x 4.6 mm (x2)

I  
Tornillo Hexagonal 
M6 x 1 x 55 mm 

(x4)

B  
Extensión de Tubo de  
Entrada Superior (x1)

C  
Extensión de Tubo de Salida 

(x1)



9

Comparación de Secciones Transversales de Instalación

Configuración de Fábrica Juego de Instalación para Tubería Superior

Tubo de 
Salida

D 	

C 	

B 	

A 	

A 	Extensión de Tubo de Entrada Inferior

B 	Extensión de Tubo de Entrada Superior

C 	Extensión de Tubo de Salida Superior

D 	Riel de Instalación Superior

Tubo de 
Entrada



10

3 	 Retire el montaje que conecta el Tubo de 
Salida con el riel de instalación inferior. 
Use dos (2) tornillos M4 G  para volver a 
fijar el montaje, como se muestra en el 
diagrama.

Instalación

2 	 Coloque cinta selladora a las roscas de los 
Niples Hexagonales E  y una al conector 
del Tubo de Entrada. Use dos llaves para 
asegurar los niples y gire a la izquierda.

ADVERTENCIA:
Los siguientes procedimientos de instalación los debe realizar únicamente personal de servicio autorizado. Para evitar daños 
al equipo o lesiones personales, no realice una instalación, conecte una tubería ni otra tarea o manejo no autorizado. Si 
se aprieta demasiado, se pueden dañar los tubos o las roscas de las piezas. Consulte la tabla a continuación de fuerza de 
torsión del hardware para conocer los valores recomendados.

Hardware Fuerza de Torsión

Tornillo M4 x 0.7 x 8 mm / Tuerca hexagonal M4 x 4.6 mm 17±1 lbf·in (2±0.2 N·m)

Niple Hexagonal / Conector de Extensión de la Tubería 885±44 lbf·in (100±5 N·m)

Tornillo Hexagonal M6 x 1 x 55 mm 69±4.3 lbf·in (7.8±0.5 N·m)

Instalación del Tubo de Entrada

3

G

2

E

1

D GG HH
1 	 Asegure el riel de instalación superior D  a 

la unidad con dos (2) tornillos M4 G  y dos 
(2) tuercas hexagonales M4 H .



11

Instalación

4 	 Con dos (2) Tornillos Hexagonales M6 I ,  
conecte la Extensión de Tubo de Entrada 
Inferior A  a la abrazadera F  en el Riel de 
Instalación Inferior.

4

A

I

F

5

A
E

6

B

A

5 	 Asegure la Extensión de Tubo de Entrada 
Inferior A  al Niple Hexagonal E  y apriete 
usando dos llaves.

6 	 Conecte la Extensión de Tubo de Entrada 
Superior B  a la Extensión de Tubo de 
Entrada Inferior A  y asegure usando dos 
llaves.



12

7 	 Con dos (2) Tornillos Hexagonales M6 I ,  
asegure la Extensión de Tubo de Entrada 
Superior B  a la abrazadera F  en el Riel 
de Instalación Superior D .

Instalación del Tubo de Salida

4 	 Aplique grasa térmica al sensor de temperatura del agua extraído en el paso 1. Inserte con cuidado el sensor en la entrada respectiva 
en la Extensión de Tubo de Salida. 

	 Precaución: Para no dañar el cable, empuje el conector de caucho para insertar el sensor.

5 	 Aísle la tubería para evitar condensación de agua.

Instalación

7

I

B

F

D

C

3.1

3.2

D

F

Medidor 
de 
Flujo

1 	 Retire el sensor de temperatura del agua 
del Tubo de Salida y coloque en un área 
segura.

	 Precaución: Para no dañar el cable, 
jale conector de caucho para extraer el 
sensor.

2 	 Corte el aislamiento de espuma para 
acceder al medidor de flujo ubicado en 
la parte superior de la unidad, como se 
muestra en el diagrama. Use dos llaves 
para extraer la tuerca inferior del indicador 
de flujo y retire el Tubo de Salida. 

3 	 Coloque el Tubo de Extensión de Salida C  
de manera adyacente al riel de instalación 
superior D  y conecte la Extensión de Tubo 
de Salida al medidor de flujo con la mano 

3.1 	 Con dos (2) tornillos M8 F , asegure la 
Extensión de Tubo de Entrada Superior 
a la abrazadera en el Riel de Instalación 
Superior 

3.2 	 Luego asegure la Extensión de Tubo de 
Salida al medidor de flujo usando dos 
llaves.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. • www.tripplite.com/support



13

Instructions d'installation

Trousse d'installation du tuyau 
supérieur SRCOOL60KCW 

Modèle : SRCOOL60KTP

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • www.tripplite.com/support

Droits d'auteur © 2016 Tripp Lite. Tous droits réservés.

Liste des composants	 14
Comparaison transversale de l'installation	 15
Installation	 16
Installation du tuyau d'entrée	 16

Installation du tuyau de sortie	 18

English 	 1
Español 	 7



14

Liste des composants

A  
Rallonge du tuyau d'entrée  

inférieur (x1)

D  
Rail de montage supérieur 

(x1)

E  
Mamelon 

avec écrou 
hexagonal 

(x1)

F  
Bride de tuyau 

(x2)

G  
Vis M4 x 0,7 x 8 mm 

 (x4)

H  
Écrou hexagonal 
M4 x 4,6 mm 

 (x2)

I  
Boulon hexagonal 
M6 x 1 x 55 mm 

(x4)

B  
Rallonge du tuyau d'entrée 

supérieur (x1)

C  
Rallonge du tuyau de sortie 

(x1)



15

Comparaison transversale de l'installation

Configuration d'usine Trousse d'installation du tuyau supérieur 

Tuyau de 
sortie

D 	

C 	

B 	

A 	

A 	Rallonge du tuyau d'entrée inférieur

B 	Rallonge du tuyau d'entrée supérieur

C 	Rallonge du tuyau de sortie supérieur

D 	Rail de montage supérieur

Tuyau 
d'entrée



16

3 	 Retirer le montage connectant le tuyau de 
sortie au rail de montage inférieur. Utiliser 
deux (2) vis M4 G  pour rattacher le 
montage tel qu'illustré sur le schéma. 

Installation

2 	 Appliquer l'enduit pour ruban sur les filets 
du mamelon avec écrou hexagonal E , 
 puis le fixer au connecteur du tuyau 
d'entrée. Utiliser deux clés pour serrer 
le mamelon avec écrou hexagonal en 
tournant dans le sens contraire des 
aiguilles d'une montre. 

AVERTISSEMENT :
Les procédures d'installation suivantes ne doivent être effectuées que par du personnel d'entretien autorisé. Pour prévenir 
tout dommage à l'équipement ou toute blessure, n'effectuer aucune installation, tuyauterie ou manutention non autorisée.  
Trop serrer risquerait d'endommager les tuyaux et les filets de la quincaillerie. Consulter le tableau de serrage de la 
quincaillerie ci-dessous pour les couples de serrage recommandés. 

Quincaillerie Couple

Vis M4 x 0,7 x 8 mm/écrou hexagonal M4 x 4,6 mm 17±1 lbf·po (2±0,2 N·m)

Mamelon avec écrou hexagonal/connecteur de rallonge de tuyau 885±44 lbf·po (100±5 N·m)

Boulon hexagonal M6 x 1 x 55 mm 69±4,3 lbf·po (7,8±0,5 N·m)

Installation du tuyau d'entrée

1 	 Fixer le rail de montage supérieur D  à 
l'appareil en utilisant deux (2) vis M4 G  et 
deux (2) écrous hexagonaux H .

3

G

2

E

1

D GG HH



17

Installation

4 	 En utilisant deux (2) boulons hexagonaux 
M6 I , fixer la rallonge de tuyau d'entrée 
inférieur A  à la bride du tuyau F  sur le 
rail de montage inférieur. 

4

A

I

F

5

A
E

6

B

A

5 	 Fixer la rallonge du tuyau d'entrée inférieur 
A  au mamelon avec écrou hexagonal E  
et serrer en utilisant deux clés. 

6 	 Raccorder la rallonge du tuyau d'entrée 
supérieur B  à la rallonge du tuyau d'entrée 
inférieur A  et serrer en utilisant deux clés. 



18

7 	 En utilisant deux (2) boulons hexagonaux 
M6 I , retenir la rallonge du tuyau d'entrée 
supérieur B  à la bride du tuyau F  sur le 
rail de montage supérieur D .

Installation du tuyau de sortie

4 	 Appliquer de la pâte thermique à la sonde de température de l'eau retirée à l'étape 1. Insérer avec précaution la sonde de température 
de l'eau dans l'entrée de la sonde située sur la rallonge du tuyau de sortie. 

	 Mise en garde : Pour éviter d'endommager le câble, insérer la sonde en poussant sur le connecteur de caoutchouc.

5 	 Isoler le tuyau pour éviter la condensation d'eau.

Installation

7

I

B

F

D

C

3.1

3.2

D

F

Débit 
mètre

1 	 Retirer la sonde de température de l'eau du 
tuyau de sortie et la placer dans un endroit 
sûr.

	 Mise en garde : Pour éviter 
d'endommager le câble, retirer la 
sonde en tirant sur le connecteur de 
caoutchouc. 

2 	 Couper l'isolant en mousse pour accéder 
au débitmètre qui se trouve dans la partie 
supérieure de l'appareil, tel qu'illustré sur 
le schéma. Utiliser deux clés pour retirer 
l'écrou inférieur sur le débitmètre et retirer 
le tuyau de sortie. 

3 	 Positionner le tuyau de rallonge de sortie 
C  adjacent au rail de montage supérieur 
D  et fixer la rallonge du tuyau de sortie au 
débitmètre à la main. 

3.1 	 En utilisant deux (2) vis M8 F , fixer 
la rallonge du tuyau d'entrée supérieur 
à la bride de tuyau du rail de montage 
supérieur.  

3.2 	 Fixer ensuite la rallonge du tuyau de sortie 
au débit mètre en utilisant deux clés. 



19



20

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • www.tripplite.com/support

16-05-372 • 93-35EE_revA


